D 1) Si chiede se il requisito relativo alla esecuzione di servizi analoghi svolti nel triennio precedente a quello della gara possa essere soddisfatto se l’azienda ha eseguito tali prestazioni affidategli come lavori e non come servizi.
R 1)
Il requisito relativo all’esecuzione di servizi analoghi nel triennio precedente a quello della gara può essere soddisfatto con le prestazioni affidate alla Ditta come lavori (anziché come servizi).

D 2) Si chiede se per servizi eseguiti nel settore oggetto della gara sono da intendersi solo servizi svolti lungo tronchi autostradali oppure posso essere ricompresi servizi svolti su altre strade diverse dai tronchi autostradali.
R 2)   Il requisito relativo ai servizi svolti nel settore oggetto della gara può essere soddisfatto non solo da servizi svolti in ambito autostradale in presenza di traffico ma anche su strade urbane ed extra urbane in presenza di traffico. Sono escluse attività svolte su parchi, giardini ed arredo urbano.

D 3) Si chiede se per servizi eseguiti nel settore oggetto della gara sono da intendersi quelli riferiti a manutenzione ordinaria del verde su banchine, scarpate, spartitraffico e pertinenze lungo tronchi autostradali e/o stradali. Conseguentemente si chiede se restano esclusi tutti i servizi di manutenzione del verde eseguiti in ambito urbano (vie urbane, parchi, giardini ecc.).
R 3)  Il requisito relativo ai servizi svolti nel settore oggetto della gara può essere soddisfatto non solo da servizi svolti in ambito autostradale in presenza di traffico ma anche su strade urbane ed extra urbane in presenza di traffico. Sono escluse attività svolte su parchi, giardini ed arredo urbano.

